



EUROLIFE CAPITAL

EUROLIFE CAPITAL este un program cuprinzător care are ca scop protejarea viitorului persoanei asigurate și a familiei sale. Acest program este o asigurare mixtă de viață cu acumulare de capital și asigurări suplimentare în caz de accident.

Contractantul asigurării poate fi o persoană fizică în vârstă de cel puțin 18 ani sau o persoană juridică.

Vârsta persoanei asigurate poate fi cuprinsă între 15 și 65 de ani la momentul încheierii contractului.

Durata asigurării: minim 10 ani și maxim 45 de ani (limitată și de împlinirea de către asigurat a vârstei de 75 de ani).

Prima minimă anuală pentru programul de bază: 3.000 MDL

Sume asigurate maxime:

Pentru sume asigurate mai mari de **350.000 MDL** examinarea medicală este obligatorie pentru persoanele cu vârsta sub 60 de ani.

Această limită se reduce la **175.000 MDL** pentru persoanele cu vârsta între 61 și 65 de ani.

Suma asigurată maximă pentru asigurarea în caz de deces din accident: **350.000 MDL**.

Suma asigurată maximă pentru asigurarea în caz de invaliditate din accident (peste 30%): **350.000 MDL**.

Indemnizația de plată pentru programul de bază:

- **în caz de supraviețuire (la expirarea contractului):** se plătește suma asigurată din asigurarea de viață și participarea la profit acumulată până la expirarea contractului.
- **în caz de deces:** se plătește întreaga sumă asigurată din asigurarea de viață și participarea la profit acumulată până la producerea evenimentului asigurat.
- **în caz de invaliditate permanentă (de minim 50%) din accident a asiguratului:** contractantul este scutit de la plata primelor pentru asigurarea de viață până la sfârșitul duratei contractuale; suma asigurată nu se modifică, iar acumularea participării la profit continuă fără schimbări. Asigurările suplimentare se reziliază.

Indemnizația de plată pentru pachetul de accident:

- **deces din accident:** se plătește suplimentar suma asigurată conform pachetului de accident ales (care este egală cu suma asigurată din asigurarea de viață, pentru pachetul 1 sau cu dublul acesteia, pentru pachetul 2), dar nu mai mult de **350.000 MDL**. Această sumă se adaugă la suma din asigurarea de viață și la participarea la profit acumulată până la producerea evenimentului asigurat.
- **invaliditate permanentă din accident peste 30%:** se plătește suma echivalentă gradului de invaliditate (minim 30%) din suma asigurată conform pachetului de accident ales (care este egală cu suma asigurată din asigurarea de viață, pentru pachetul 1 sau cu dublul acesteia, pentru pachetul 2), dar nu mai mult de **350.000 MDL**. Plata indemnizației de asigurare se va face către persoana asigurată. După plata indemnizației, asigurările suplimentare se reziliază, iar asigurarea de viață continuă până la sfârșitul duratei contractuale.

Pachetul de accident este opțional și poate fi achiziționat în două variante.

Clauza de indexare

Clientul va primi de la „GRAWE Carat Asigurări” SA, înainte de scadența următoarei prime de asigurare anuale, o propunere referitoare la opțiunea de majorare automată a sumei asigurate și, corespunzător, a primei, în concordanță cu indicele prețului de consum, în cazul în care valoarea acestui indice a crescut de la încheierea contractului sau de la ultima indexare. În cazul în care clientul plătește noua primă indexată, acesta va primi de la GRAWE Carat, la scurt timp după efectuarea plății indexate, o modificare a poliței sale în care sunt indicate noile sume asigurate și noua primă de asigurare. În cazul în care clientul nu acceptă oferta de indexare, atunci acesta plătește prima neindexată, iar contractul de asigurare continuă neschimbat.*

*** Clauza de indexare este valabilă pentru toate programele de asigurare de viață ale Grawe Carat Asigurări SA.**